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Postavitev igral ob šoli za naše najmlajše 

Urejanje površin na Produ za potrebe skladiščenja materiala 

'Požarji' po starem 

Obnovitev 'Strelalnice' ob 120 letnici prve postavitve 

Nakup Hočevarjeve njive za potrebe turistično-rekreacijskega razvoja občine 

GLASILO OBČINE LUČE 
 

Izdajatelj: Občina Luče, Luče 106, 3334 Luče. Telefon: 03/839-35-50, fax.: 03/839-35-51, elektronska pošta: obcina@luce.si 
Uredniški odbor: Ciril Rosc, Klavdij Strmčnik. Foto: Arhiv Občine Luče. Tisk: Grafika Gracer d.o.o., Lava 7b, 3000 Celje. 
Glasilo Občine Luče izhaja praviloma enkrat letno. Je brezplačno in ga prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Luče. 
 Naklada: 600 izvodov. Na podlagi Zakona o davku na dodano vrednost sodi Glasilo občine Luče med proizvode, za katere se 
obračunava davek na dodano vrednost po stopnji 8,5%. 
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SSSpppoooššštttooovvvaaannneee   LLLuuučččaaannnkkkeee   iiinnn   LLLuuučččaaannniii   !!!   
 

Pred nami je nova številka občinskega glasila, ki tokrat izhaja 
prvič pred občinskim praznikom. Lahko se strinjam z dejstvom, 
da bi s pogostejšim informiranjem občanov na takšen klasičen, 
papirni način, bil kakšen problem tudi lažje rešljiv oz. mogoče do 
njega sploh ne bi prihajalo. Zato bomo poskušali v bodoče tudi 
preko občinskega glasila informirati vse občane vsaj dvakrat 
letno. Vseeno pa bodo pomembne informacije o delovanju občine 
vedno dosegljive tudi na naših spletnih straneh (občinski razpisi, 
aktualno dogajanje…) 

 

V zadnjem obdobju smo bili v Občini Luče zelo uspešni pri 
pridobivanju dodatnih sredstev tudi iz evropskih virov. To 
se bo kmalu poznalo tudi pri izvajanju investicij. Tako smo 
s projektom asfaltiranja ceste Tevč–Duple–Špička po zelo 
zamudnih, a neizbežnih administrativnih opravilih, tako 
daleč, da je pogodba z izvajalcem CMC iz Celja že 

podpisana in so stroji pred kratkim na trasi že zabrneli. Ta dvoletni projekt bo skupno vreden 
cca 850.000€. Od tega bomo iz EU virov v dveh letih uspeli pridobiti preko pol miliona € 
namenskih sredstev. Ostalo pa bomo pokrili iz lastnega proračuna. 
 

Prav tako nadaljujemo z asfaltiranjem občinskih cest v ostale zaselke. Tako bo letos na vrsti 
nekaj daljših odsekov (v Krnici do Habra, v Podveži cesta Tonc-Koren in cesta do Kladja, po 
vsej verjetnosti pa tudi cesta Špička-Jamelnik v Konjskem vrhu) ter tudi številni krajši odseki 
v vseh zaselkih in izgradnja protiprašne zaščite. Kriteriji za asfaltiranje cest ostajajo isti. 
Asfaltirajo se prednostno tiste ceste, kjer uporabniki zagotovijo pripravo podlage. 
 

Tudi za naslednje leto smo že pridobili pozitiven sklep za uspešno kandidaturo na razpisu za 
EU sredstva za rekonstrukcijo ceste čez Rogačnik, kjer bodo potrebni številni, finančno in 
tehnično zahtevni posegi, predvsem v izgradnjo podpornih zidov, ki so dotrajani. 
 

Občina že desetletje večino prostih investicijskih sredstev namenja v posodobitev 
(asfaltiranje) cestne infrastrukture, čeprav se zavedamo, da to ni najbolj učinkovito naložen 
denar. Vendar drži tudi dejstvo, da smo s povprečno 88 metri občinskih cest na občana, prvi v 
Sloveniji po tem kriteriju (že brez upoštevanja regionalne ceste Ljubno-Solčava in ceste skozi 
Podvolovljek imamo skupno kar 140 km občinskih in 60 km gozdnih cest). Resnica pa je tudi, 
da smo ob rojstvu samostojne Občine Luče pred 14 leti bili praktično brez asfaltiranih cest do 
zaselkov. Desetletje in pol je (bo) trajalo, da smo (bomo) to štartno zamudo lahko 
nadoknadili. Čez kakšno leto bo tako vsaj večjega asfaltiranje za nekaj časa konec. 
 

Drugo pomembno področje, na katerem se bo letos in tudi prihodnje leto veliko postorilo, je 
urejanje mirujočega prometa skozi Luče. Tu mislim predvsem na ureditev pločnikov in 
prepotrebnih parkirišč. Problematika se ne tiče samo 'vaščanov', temveč v večji meri 
'okoličanov', ki v občinskem središču nimajo kje parkirati. Istočasno bomo reševali tudi 
problematiko javne razsvetljave v Lučah in obnovo vodovoda ter kanalizacije, kar se je kot 
potrebno pokazalo ob zadnjih neurjih. 
Že pred časom smo pri projektantih naročili pripravo projektne dokumentacije za čimbolj 
optimalno izvedbo pločnika in parkirišč skozi Luče. Na pristojnem odboru in večkrat tudi na 
občinskem svetu smo preštudirali kar nekaj predstavljenih variant s ciljem, da glavno ulico 
lepo uredimo, da pridobimo varen pločnik ter  da obdržimo oz. pridobimo čim večje število 
parkirnih mest, kjer bo možno pravilno in varno parkiranje, za razliko od sedanjega stanja, ko 
se parkira počez in podolgem, kjerkoli in kakorkoli. Zadnji predlog projektantov Vam 
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prilagamo v sredini tega glasila. Mislim, da je zelo optimalna rešitev in zelo dober kompromis 
med željami na eni strani in realnostjo na drugi. Predlog celovite ureditve te problematike je 
razdeljen na štiri faze. Prva faza pločnika poteka po spodnji strani ceste skozi Zgornjo vas in 
praktično ne posega na privat zemljišča. Izbira izvajalca je v teku, z izvedbo pričnemo takoj 
po dopustih. Je pa res, da bomo zaradi gradnje pločnika na spodnji strani (faza I.) in ohranitve 
potrebnih vzdolžnih parkirnih mest ob pokopališču, morali regionalno cesto na najožjih delih 
razširiti vse do parcelne meje na zgornji strani. Istočasno s pločnikom bomo zgradili tudi lično 
javno razsvetljavo, ki je skozi Luče več kot nujna. 
Verjetno bomo še v letošnjem letu izvedli tudi fazo II., ki po projektu vključuje gradnjo 
pločnika od sedanje avtobusne postaje na zgornji strani ceste, mimo ovinka v smeri Solčave, 
do nove avtobusne postaje za ovinkom. Istočasno z gradnjo pločnika bi v tej fazi obnovili tudi 
dotrajano in poddimenzionirano kanalizacijo ter istočasno od vozlišča pod banko pripeljali 
vodovod na Zgornjo vas. 
V kolikor bomo pridobili soglasje lastnikov za manjši poseg na njihovo zemljišče, želimo v 
celoti končati pločnik po zgornji strani ceste (faza III.) in ga v prihodnje povezati s 
parkiriščem 'Na klancu'. Tudi povečanje tega parkirišča z odkupom župnijskih parcel je za nas 
še vedno odprta možnost, seveda le pod pogojem, da bomo poleg potrebnega soglasja škofije 
(ki smo ga že pridobili), pridobili tudi soglasje župnije. 
V naslednjem letu želimo izvesti še fazo IV. tega projekta, ki vključuje gradnjo 'parkirne hiše' 
na ovinku pred občino in v okolici tega objekta. Podrobnejši projekt faze IV. si prav tako 
lahko ogledate, kot prilogo v tem glasilu. Krajinski arhitekti so se še posebej ukvarjali z 
različnimi možnimi rešitvami, ki bodo vključevale naše želje po čim večjem številu parkirišč 
in strokovnega mnenja po ohranitvi trga in tudi minimalnih zelenih površin. Mislim, da je 
rešitev, ki je pred nami, tudi zelo dobra. 
Po celotni realizaciji vseh faz tega projekta bi samo na zgornji vasi pridobili več kot 100 
regularnih parkirnih mest, kar je za strnjeno naselje, kot je naše, zelo optimalna rešitev, ki bo 
zadoščala za daljše obdobje. Obe strani ceste bi tako povezali s pločniki in tako predvsem 
nam samim, tudi kot pešcem, omogočili varno udeležbo v prometu. 
 

Poleg potrebne cestne infrastrukture želimo v Lučah v jeseni obnoviti še del starega 
vodovodnega sistema ob Lučnici proti gasilskemu domu. Sredstva za ta namen so rezervirana 
v občinskem proračunu. 
 

Prav tako je v fazi priprava projektne dokumentacije za izgradnjo kanalizacijskega sistema, ki 
bo povezal objekte na Placu preko 'Škarfe' na primarno kanalizacijsko omrežje in s tem na 
čistilno napravo. Upamo, da bo izvedba možna še letos. 
 

Ravno v teh dneh pred občinskim praznikom intenzivno obnavljamo 'strelalnico' v Juvanovem 
klancu, ki so jo točno pred 120 leti postavili domači fantje. Zgodovino želimo povezati s 
sedanjostjo v uspešno zgodbo staro-novega objekta, ki je včasih služil predvsem streljanju z 
možnarji ob večjih cerkvenih praznikih, danes pa bi njegovo funkcijo radi nadgradili v stično 
točko druženja med krajani, kar v sedanjih časih vsem tako manjka. Na tem območju želimo s 
pomočjo gozdarske stroke urediti naravoslovno pot, ki bo povezovala zanimive točke v Lučah 
in bo zanimiva ne samo tujcem, temveč tudi domačinom. 
 

V minulih mesecih smo odkupili celotno območje na Hočevarjevi njivi, kjer želimo 
premišljeno urediti prireditveni prostor in ga kombinirati z rekreacijskim območjem v bližini. 
Celovite strokovne rešitve, ki bodo odgovorile na vprašanje kako in kaj s tem prostorom, nam 
pripravljajo krajinski arhitekti s ciljem, da bi to naravno občutljivo območje dobilo tem lepšo 
in čimbolj primerno vsebinsko podobo. Nekaj dogajanja bo na tem prostoru že ob letošnjem 
Lučkem dnevu. V vsem sijaju pa naj bi ta prostor zaživel v naslednjem letu, ko bomo 
praznovali jubilejne 40. lučke dneve. 
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Prav tako v tem času poteka odkup zemljišč na Juvanovih Prodih. Nekaj sredstev smo za ta 
namen predvideli v občinskem proračunu v letošnjem letu. Nekaj parcel smo že odkupili. Kar 
nekaj interesa pa je še med ostalimi številnimi lastniki nekdanjih 'vaških prodov' za prodajo 
zemljišča, ki danes več ne služi prvotnemu kmetijskemu namenu. 
 

Na tem območju bo potekala tudi trasa obvoznice mimo Luč. Strokovna primerjava variant je 
kot najoptimalnejši izbor namreč določila varianto sever, ki je praktično po vseh kriterijih 
optimalnejša od variante jug. Trasa variante sever poteka čez tunel pod Breznico, pot 
nadaljuje čez nov most čez Savinjo na drugi strani tunela in nato naprej po nasipu ob Savinji 
proti Juvanovim Prodom, ki jih nekje v sredini prečka. Nato sledi krožišče, ki bo povezalo 
obvoznico s sedanjo regionalno cesto. Z varianto Sever smo se soglasno strinjali tudi na seji 
občinskega sveta. So pa bile pisno načrtovalcu med drugim dane pripombe, da se pred 
tunelom mora zagotoviti križišče in cesta za vzhodni vstop v Luče po obstoječi trasi. Prav 
tako naj bo zamenjava obstoječega mostu predmet hidrotehničnih ureditev ter izvajana v 
sklopu izvedbe obvoznice. Predlog svetnikov je tudi bil, da bi se krožno križišče premaknilo 
višje v smeri SZ (glej prilogo). 
Na zadnjem sestanku na ministrstvu na to temo so nam zagotovili, da bo javna razprava na 
temo obvoznice v Lučah nekje konec tega leta. V kolikor ne bi bilo preveč vsebinskih 
pripomb, bi podrobnejše projektiranje trase lahko bilo v naslednjem letu in v drugi polovici 
leta 2010 tudi začetek izvedbe gradnje obvoznice. 
Tudi občinski načrti s tem območjem so vezani na izvedbo projektov glede obvoznice. Zato 
smo začeli z odkupi parcel, da bi lahko kasneje ta prostor čimbolj izkoristili za javni interes. 
 

Tudi v letošnjem letu nadaljujemo z izvedbo brezžičnega internetnega omrežja na periferiji. 
Pripravljen je program širitve brezplačnega brezžičnega internetnega signala za letošnje leto, 
ki bo zajel območje še treh naselij (od Čršeka navzgor ob Dupelniku v Strmcu, Jezernik v 
Krnici, ki bi pokrival tudi del Raduhe ter Grobelnik-Citrija-Pri Gamsu v Podvolovljeku). S 
pokritostjo brezžičnega in brezplačnega internetnega signala, smo navkljub naši zahtevni 
konfiguraciji terena, vseeno v samem slovenskem vrhu. Daleč tudi pred mesti. Že sedaj 
imamo pokrita območja naselja Luče, Boltinov Travnik, Hribr, Kamp Šmica, Struge, Krnički 
Log in zadnji kot Podvolovljeka. Ne področju informacijskih tehnologij na ta način pogumno 
stopamo v korak s časom. 
 

Poleg vsega naštetega že kar nekaj časa pripravljamo tudi občinske prostorske dokumente. Z 
naše stani smo izpeljali potrebne postopke, zbrali pobude občanov in občine ter jih predali 
izbranemu izvajalcu, ki pripravlja občinski prostorski načrt v skladu s terminskim planom. 
Predviden sprejem občinskega prostorskega načrta je v marcu 2009. 
 

Minuli mesec smo pred šolo postavili nova bogata otroška igrala, ki bodo marsikateremu 
malčku polepšala dan. Igrala imajo potrebne certifikate, tako da je tudi za varnost maksimalno 
poskrbljeno. 
 

Trenutno poteka tudi izvedba obcestnih ograj. S postavitvijo številnih varovalnih ograj ob 
kategoriziranih občinskih cestah bomo pripomogli tudi k večji varnosti v prometu. 
 

V zadnjem delu pričujočega glasila objavljamo tudi občinske javne razpise z različnih 
področij: 
- za kreditiranje investicij za pospeševanje malega gospodarstva v Občini Luče 
- za sofinanciranje novih zaposlitev v Občini Luče 
- za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa v letu 2008 
- za sofinanciranje zajetij za požarno vodo 

S področja kmetijstva pa je bil javni razpis objavljen že spomladi. 
Občinski javni razpisi in vsa potrebna dokumentacija so na voljo tudi na naših spletnih 
straneh: www.luce.si 
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Proračunske postavke za sofinanciranje društev, ki aktivno delujejo, povečujemo vsako leto. 
Letos smo uvedli novo postavko 'Izvedba projektov za medsosedsko in medgeneracijsko 
druženje' ravno s tem namenom, da se še bolj povežemo in poskušamo zaživeti v večji 
povezanosti drug z drugim, kar je nekoč že bilo značilno za Luče. 
 

Naj izkoristim priložnost in vsem občanom čestitam ob 10. avgustu, našem občinskem 
prazniku. Zaželimo si veliko ustvarjalnega duha in sodelovanja za skupno dobro ter čim manj 
zavisti in nagajanj. Čeprav sodoben čas ni naklonjen povezovanjem vseeno mislim, da je 
prava pot v manj stresno prihodnost ravno pot sodelovanja.  
 

Zgled dobrega sodelovanja so naši občinski nagrajenci. Vsi so svoje življenjske uspehe 
dosegli, ker so znali in hoteli živeti z bližnjimi in za bližnje. Obrazložitve vseh treh letošnjih 
občinskih nagrajencev so podane v nadaljevanju tega glasila. 
 

Tudi oba naša častna občana sta v minulih dnevih proslavljala velika jubileja. Gospa Olga 
Šiljar je pred dnevi slavila svojo 90 letnico. Z ljudskimi pevci smo se ji pridružili pri 
slovesnosti, ji čestitali in se ji zahvalili. Ko se je zaslišalo ubrano petje, se je orosilo 
marsikatero oko. V imenu Občine Luče ji še enkrat tudi po tej poti želim vse dobro, zdravja in 
zadovoljstva na častitljiva leta z zahvalo za vse kar je naredila za Luče v desetletjih, ko smo 
bili turistično daleč najbolj uspešni in prepoznavni, tako v slovenskem merilu, kot tudi širše. 
 

Minulo soboto pa je svojo zlato mašo obhajal tudi naš dolgoletni župnik in prvi častni občan 
g. Jože Gračnar. Ob 50. obletnici mašništva smo se mu pridružili številni občani na tej 
slovesnosti v gornjegrajskem domu za starejše in mu tako  izkazali čast in zahvalo za vse kar 
je naredil dobrega za Luče. Čeprav mu je naložen težek križ bolezni, ga pogumno prenaša. 
Vse dobro g. Gračnar, predvsem pa Vam želimo veliko zdravja. 
 

Nazadnje bi se rad zahvalil vsem sodelavcem, Klavdiju, Anici in Jožici, za vso sodelovanje, 
podporo, dobro voljo in optimizem. Brez zagnanih sodelavcev bi marsikateri rezultat bil 
manjši. 
 

Tudi občinskim svetnikom in svetnici se želim zahvaliti za sodelovanje, za vse ideje, pohvale, 
pa tudi kritike. Včasih so tudi upravičene. 
 

Vse Vas pa, tako kot že vsa minula leta ponovno prosim, da se v društveno delovanje še 
aktivneje vključujete, da bo kraj lahko v polnosti zaživel. Vsak posebej ne more storiti veliko, 
vsi skupaj pa lahko gore premikamo. 
 

 
Župan 

Ciril Rosc 
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 PRIHODKI PRORAČUNA OBČINE LUČE ZA LETO 2008 – POVZETEK 
 

  Skupaj PRIHODKI (70+71+72+73+74) 2.926.000,00 
70 DAVČNI PRIHODKI 1.339.753,00 

700 Davki na dohodek in dobiček 1.296.799,00 
703 Davki na premoženje 20.097,00 

7030 Davki na nepremičnine 10.461,00 
703000 Davek od premoženja od stavb - od fizičnih oseb 516,00 
703001 Davek od premoženja od prostorov za počitek in rekreacijo 879,00 
703003 Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - od pravnih oseb 651,00 
703004 Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - od fizičnih oseb 8.414,00 
7033 Davki na promet nepremičnin in na finančno premoženje 9.610,00 

703300 Davek na promet nepremičnin - od pravnih oseb 341,00 
703301 Davek na promet nepremičnin - od fizičnih oseb 9.000,00 
703303 Zamudne obresti od davka na promet nepremičnin 269,00 

704 Domači davki na blago in storitve 22.857,00 
7047 Drugi davki na uporabo blaga in storitev 22.640,00 

704700 Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda 4.705,00 
704704 Turistična taksa 2.059,00 
704708 Pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest 11.000,00 
704719 Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov 4.876,00 

71 NEDAVČNI PRIHODKI 55.351,76 
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja 38.458,00 

7102 Prihodki od obresti 15.000,00 
710200 Prihodki od obresti od sredstev na vpogled 3.000,00 
710201 Prihodki od obresti od vezanih tolarskih depozitov iz nenamenskih sredstev 12.000,00 
7103 Prihodki od premoženja 23.458,00 
711 Takse in pristojbine 2.334,00 

7111 Upravne takse in pristojbine 2.334,00 
711100 Upravne takse (tar.št. 1-10, tar. št. 36 in tar. št. 96 a-98 iz ZUT) 2.334,00 

712 Globe in druge denarne kazni 445,00 
714 Drugi nedavčni prihodki 14.114,76 

7141 Drugi nedavčni prihodki 14.114,76 
714106 Prispevki in doplačila občanov za izvajanje določenih programov  11.800,00 

72 KAPITALSKI PRIHODKI 80.000,00 
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev 20.000,00 

7200 Prihodki od prodaje zgradb in prostorov 20.000,00 
720001 Prihodki od prodaje stanovanjskih objektov in stanovanj 20.000,00 

722 Prihodki od prodaje zemljišč  60.000,00 
7221 Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč 60.000,00 

722100 Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč 60.000,00 
74 TRANSFERNI PRIHODKI 804.776,00 

740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij 804.776,00 
7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna 804.776,00 

740000 Prejeta sredstva iz naslova tekočih obveznosti državnega proračuna 242.468,00 
740001 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije (razpisi) 455.484,00 
740004 Druga prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo 106.824,00 
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 ODHODKI PRORAČUNA OBČINE LUČE ZA LETO 2008 – POVZETEK 
 

  Skupaj  O D H O D K I  : 2.926.000 
01 POLITIČNI SISTEM 64.685 

0101 Politični sistem 64.685 
04 SKUPNE ADMIN. SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE 55.195 

0402 Informatizacija uprave 37.970 
0403 Druge skupne administrativne službe 17.225 

06 LOKALNA SAMOUPRAVA 128.302 
0601 Delovanje na področju lok. samouprave ter koord. vladne in lok. ravni 930 
0603 Dejavnost občinske uprave 127.372 

07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH 31.030 
0703 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami 31.030 

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO 98.800 
1102 Program reforme kmetijstva in živilstva 73.000 
1104 Gozdarstvo 25.800 

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE 1.189.107 
1302 Cestni promet in infrastruktura 1.189.107 

14 GOSPODARSTVO 532.160 
1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti 43.350 
1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva 488.810 

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE 48.055 
1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor 48.055 

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STAN. KOMUN. DEJAVNOST 242.030 
1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija 69.410 
1603 Komunalna dejavnost 140.580 
1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje 31.040 
1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (JD, kmet., gozd. in st.zemlj.) 1.000 

17 ZDRAVSTVENO VARSTVO 19.000 
1702 Primarno zdravstvo  4.500 
1707 Drugi programi na področju zdravstva 14.500 

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 70.416 
1802 Ohranjanje kulturne dediščine 15.000 
1803 Programi v kulturi 31.406 
1804 Podpora posebnim skupinam 7.820 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 16.190 

19 IZOBRAŽEVANJE 356.190 
1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok 166.800 
1903 Primarno in sekundarno izobraževanje 62.310 
1904 Terciarno izobraževanje 580 

20 SOCIALNO VARSTVO 66.030 
2002 Varstvo otrok in družine 2.380 
2004 Izvajanje programov socialnega varstva 63.650 

23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI 25.000 
2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč 20.000 
2303 Splošna proračunska rezervacija 5.000 
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PREDVIDENA TRASA OBVOZNICE 
(VARIANTA SEVER) Z VRISANIM 

PREDLOGOM PRESTAVITVE 
KROŽIŠČA 
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PROJEKT CELOVITE UREDITVE 
PLOČNIKOV IN PARKIRIŠČ V 

LUČAH 

 



GGLLAASSIILLOO    OOBBČČIINNEE    LLUUČČEE  11 
 

 

 
  

aaa vvv ggg uuu sss ttt    222 000 000 888    
 



GGLLAASSIILLOO    OOBBČČIINNEE    LLUUČČEE  12 
 

 

 
  

aaa vvv ggg uuu sss ttt    222 000 000 888    

PODROBNEJE OBDELANA FAZA IV. 
'PARKIRNA HIŠA' 
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OOObbbrrraaazzzlllooožžžiiittteeevvv   iiimmmeeennnooovvvaaannnjjjaaa   JJJOOOŽŽŽIIICCCEEE   PPPOOODDDKKKRRRAAAJJJNNNIIIKKK   
zzzaaa   ppprrreeejjjeeemmmnnniiicccooo   ZZZLLLAAATTTEEE   PPPLLLAAAKKKEEETTTEEE   OOOBBBČČČIIINNNEEE   LLLUUUČČČEEE   

 
Jožica PODKRAJNIK se je rodila 31. marca 1956. Po svojem osnovnem poklicu je 
vzgojiteljica z 32 leti delovne dobe. Le štiri službena leta je delala v Vrtcu Nazarje. Po 
izločitvi vrtcev v Lučah in Solčavi iz enotnega vzgojno varstvenega zavoda za Zgornjo 
Savinjsko dolino pa je že 28 let v službi v OŠ Luče. Po uvedbi devetletke v Lučah se je 
odločila za delo na OŠ v Lučah, prej pa je 25 let delala in vodila vrtec v Solčavi. Ob službenih 
obveznosti pa je bilo in je še njeno delo, pomoč in izkušnje, zelo močno vpeto in prisotno v 
krajevnem dogajanju, v dejavnosti mnogih društev v kraju in se je tudi dotaknilo mnogih ljudi 
osebno. 
Delo z otroki ni le njena službena obveznost, ampak mnogo več. Nesebična predanost 
poklicu, strokovnost, marljivost in odgovorno delo v prid otrokom se nikoli ne konča z 

zaključkom delovne obveznosti, 
ampak to veselje in veliko 
prostega časa namenja in 
izkazuje otrokom mnogih 
generacij, pravzaprav na vsakem 
koraku, na nešteto načinov in ob 
najrazličnejših priložnostih: z 
nasveti, s pogovorom, s toplim 
neposrednim stikom, s 
pozornostmi ob osebnih 
praznikih, s poslušanjem,  
spodbudno besedo, neposredno 
pomočjo. Ko je potrebno potešiti 
otroško razigranost, pregnati 
žalost, jih presenetiti z 
Miklavževim darilom, z novo 
predstavo, vskočiti kot varuška, 
poiskati in dati zanje pomoč, 
ublažiti stisko,… To stori vedno 
spontano, njej pristno, na 
nevsiljiv način in otroškim 
dušam primerno. Za uspešno in  
predano delo je prejela Šilihovo 

priznanje, ki ga  podeljujejo najuspešnejšim slovenskim prosvetnim delavcem. Za tisti 
neslužbeni del pa so njena nagrada zadovoljstvo, uspehi, veseli nasmehi in srečne oči vseh, ki 
se jih je v svojem odnosu dotaknila na tak in drugačen način. 
 
Jožica pa ima ali je sprejela ob svojem napornem poklicnem delu še vrsto drugih zadolžitev in 
aktivnosti, ki jo zaposlujejo v dobro kraja in ljudi. Vpetost v društveno dejavnost v kraju je 
več kot očitna v njenem udejstvovanju skozi vsa leta: 
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- aktivno delo v Planinskem društvu že od dvajsetega leta naprej in od tega vsaj dva mandata 
tudi opravljanje tajniških poslov za društvo. Zato je prejela srebrno priznanje Planinske zveze 
Slovenije 
- požrtvovalno delo pri Rdečem križu že od mladosti, veliko let pa kot organizatorka 
krvodajalskih akcij za kar je prejela tudi Zlati znak Rdečega križa Slovenije  
- priznanje gasilcev za 10, 20 in 30-letno članstvo v društvu, aktivno sodelovanje v organih 
društva ter priznanje Gasilske zveze Zgornje Savinjske doline III. stopnje 
- članstvo in sodelovanje s Turističnim društvom ter neposredna pomoč pri prireditvah ob 
Lučkem dnevu 
- udejstvovanje pri dejavnosti Karitas in njen poseben čut za ljudi, za sočloveka, za humanost, 
za dajati in se razdajati, se postaviti v bran šibkejšemu, videti stisko in jo pomagati rešiti brez 
pričakovanja plačila  
- sodelovanje v življenju župnije od članstva v župnijskem svetu do krasilke in pevke v 
cerkvenem pevskem zboru, pa tudi zelo aktivno delo pri pripravi različnih slovesnosti, 
prireditev ali prav v teh dneh pri izvedbi oratorija.  
 
Najbolj aktivna pa je bila vsa leta od svoje rane mladosti in je še na kulturnem področju. Pela 
je pri otroškem, mešanem, ženskem pevskem zboru, poje pri cerkvenem in učiteljskem zboru. 
Bila je tudi igralka v letih, ko je naše kulturno društvo še poskrbelo za te vrste predstav, 
pripravljala številne razstave, izdelala in postavila veliko scen, nastopala in sooblikovala 
programe na brezštevilnih kulturnih prireditvah v vseh teh letih v domačem kraju in drugod, 
kjer so se Lučani predstavili. En mandat je bila tudi predsednica društva in zelo je ponosna, da 
je prav v tem času zaživela dramska in lutkovna odrasla skupina. Jožica ima za svoje kulturno 
udejstvovanje tudi priznanje Javnega sklada za kulturne dejavnosti Mozirje.   
 
Njena največja strast in ljubezen pa so že od nekdaj lutke. Sama jih izdeluje, je scenografka in 
režiserka predstav, tudi oblikovalka vlog obenem, če je potrebno. Pred leti je vodila lutkovni 
krožek na šoli, zadnja leta pa je na pobudo ravnateljice začela intenzivno delati z lutkovno 
skupino. Delo z otroki je zelo zahtevno in velikokrat nepredvidljivo, vendar mu je kot 
mentorica znala pridati 'dušo', jim privzgajala čut odgovornosti. Učenke so rade sodelovale v 
skupini, izjemno zaigrale in rezultati  dela niso izostali. Iz domačega kraja se je skupina 'ECI-
PECI' podala s predstavami po Zgornje savinjski dolini in na gostovanja. Predlani so bile 
izbrane na regijskem tekmovanju v Celju za državno srečanje in potem je sledila dvakratna 
ponovitev uspeha na državnem srečanju lutkovnih skupin iz vse Slovenije, najprej v Kranju in 
lansko leto v Kočevju. Rezultat lutkovne skupine je bil res izjemen in posebno priznanje za 
skupino Javnega sklada za kulturne dejavnosti Mozirje je na letošnji osrednji proslavi v 
okviru meseca kulture v Lučah prišlo v prave roke. Veliko otrok se še spominja lutkovne 
predstave Zajčkova hišica, ki je pred leti potovala z Dedkom Mrazom po celotni Zgornji 
Savinjski dolini, za njo pa se je zvrstilo še več predstav, ki so razveseljevale otroke na šoli, na 
gostovanjih ali spremljale novoletne obdaritve otrok. Med vsemi pa gotovo nagrajeni 
'Kozlički in volk' zavzemajo zaradi odmevnosti posebno mesto. Posebno mesto pa imajo tudi 
v Jožičinem srcu za zgodbo, veliko izkušnjo, kvalitetno opravljeno delo in za izpolnitev velike 
življenjske želje. 
 
Za vsa desetletja vztrajnega, predanega in uspešnega dela v dobro otrok, krajanov in kraja, za 
udejstvovanje na področju toliko različnih društvenih dejavnosti in tudi za dosežene izjemne 
uspehe se želimo Jožici Podkrajnik javno zahvaliti in oddolžiti s podelitvijo zlate plakete 
Občine Luče za leto 2008. 
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OOObbbrrraaazzzlllooožžžiiittteeevvv   iiimmmeeennnooovvvaaannnjjjaaa  VVVIIINNNKKKAAA   MMMOOOLLLIIIČČČNNNIIIKKKAAA  
zzzaaa   ppprrreeejjjeeemmmnnniiikkkaaa   PPPRRRIIIZZZNNNAAANNNJJJAAA   OOOBBBČČČIIINNNEEE   LLLUUUČČČEEE    

 
Vinko Moličnik je bil rojen 15.12.1957. Končana poklicna trgovska šola v Celju ga je vodila 
najprej kot trgovca v Zadrugo v Ljubijo, po petnajstih letih pa se je zaposlil kot skladiščnik v 
BSH v Nazarjah, kjer vztraja še danes. Ob službi in družini dopolnjuje svoje delovanje tudi na 
kulturnem področju, v zadnjem obdobju so njegovo posebno veselje konji, vseskozi pa najbolj 
pomembno mesto v njegovem življenju zavzema pomoč ljudem ob najrazličnejših 
elementarnih in drugih nesrečah in delo v gasilskem društvu. 
 

Vinko je član gasilskega društva že od leta 1973. V društvo se je vključil že pri 16-tih letih. 
Kot zagnan gasilec je sprejel izziv za usposabljanje za potrebe zaščite in reševanja in dosegel 
naziv gasilski častnik II.stopnje. To je trenutno najvišji čin v domači gasilski organizaciji. Z 
izpopolnjevanjem strokovnega in praktičnega znanja je v zadnjih dveh desetletjih prevzemal 
in opravljal pomembne funkcije na področju zaščite in reševanja v občini in pri gasilskem 
društvu. Do letos je bil v poveljstvu Gasilske zveze Zgornje Savinjske doline,  v letih 1989 in 
1990 je bil podpoveljnik društva, potem pa vse do letos poveljnik PGD Luče. Dolga leta je bil 
tudi občinski poveljnik, zadnje tri mandate pa tudi poveljnik Štaba civilne zaščite Občine 
Luče.    
 

Delo v gasilski organizaciji je prostovoljno, njegova odgovornost in zadolžitve pa so velike in 
so se večale s prevzemanjem novih pomembnejših funkcij. Vinko ni nikoli odrekel praktične 
pomoči sokrajanom in pomoči 
potrebnim, niti truda in svojega 
prostega časa za osvajanje novih 
znanj, sprememb in izboljšav za 
čim boljše preventivno delovanje 
na področju požarnega varstva, 
zaščite premoženja in ljudi. Vsa 
leta je odgovorno opravljal 
zaupane mu naloge. Vso osvojeno 
znanje tudi z veseljem prenaša na 
mlajše rodove in pomaga 
prenekaterim občanom v obliki 
koristnih informacij, praktičnih 
nasvetov ali opozoril glede zaščite 
in reševanja ter požarne varnosti. 
 

Njegova nesebična pomoč ob 
elementarnih in drugih nesrečah in 
njegov osebni prispevek na 
področju opravljanja zaupanih mu 
funkcij na področju zaščite in 
reševanja ni izmerljiv v denarju. 
Priznanje pomeni našo veliko 
zahvalo. Občina se mu simbolno 
oddolžuje za opravljeno delo v zadnjih dveh desetletjih v domačem gasilskem društvu, za 
vodenje in delovanje v občinskem štabu za civilno zaščito in organih društva, pa tudi za vse 
storjeno na področju zaščite in reševanja s podelitvijo Priznanja Občine Luče za leto 2008.  
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OOObbbrrraaazzzlllooožžžiiittteeevvv   iiimmmeeennnooovvvaaannnjjjaaa   MMMIIITTTJJJAAA   VVVEEENNNIIIŠŠŠNNNIIIKKKAAA   
zzzaaa   ppprrreeejjjeeemmmnnniiikkkaaa   PPPRRRIIIZZZNNNAAANNNJJJAAA   OOOBBBČČČIIINNNEEE   LLLUUUČČČEEE  

 
Mitja Venišnik je bil rojen leta 1964. Glasba ga je zaznamovala že v otroških letih, ko je tudi 
obiskoval nižjo glasbeno šolo. Kasneje je končal pedagoško gimnazijo v Celju in po odsluženi 
vojaščini še pedagoško akademijo.  

Kot mlad in obetaven učitelj glasbene vzgoje 
se je Mitja Venišnik leta 1987 zaposlil na 
Osnovni šoli Blaža Arniča v Lučah in na tem 
delovnem mestu je tudi danes. Vsa leta 
službovanja vodi na šoli dva pevska zbora, 
poleg tega še otroški pevski zbor na 
podružnični šoli v Solčavi, zadnjih nekaj let pa 
še dva zbora na sosednji šoli na Ljubnem. 
Glasba mu pomeni nekaj več kot nam ostalim 
in to svoje znanje in sposobnost želi in zna 
prenašati na mladi rod. Ves njegov trud in 
vztrajno delo, ki je prežeto z veliko ljubeznijo 
do glasbe, se odraža na številnih uspehih, ki jih 
s svojimi zbori niza že vrsto let. Prelomno je 
bilo šolsko leto 2000/01, ko se je z otroškim 
pevskim zborom predstavil na medobmočni 
reviji v Žalcu in s svojim glasbenim 
repertoarjem, ki je bil odlično izveden, 

navdušil občinstvo in glasbene strokovnjake. Naslednje leto se je odločil za nastop v Zagorju 
ob Savi in to tudi realiziral z otroškim pevskim zborom na koncertnem večeru. V šolskem letu 
2002/03 je z otroškim pevskim zborom na mednarodnem koncertu v Celju izvajal premierne 
skladbe sodobnih slovenskih skladateljev in zopet sodeloval na drugi medobmočni reviji v 
Slovenskih Konjicah. V šolskem letu 2003/04 je otroški pevski zbor nastopal na koncertu 
Arničeve fundacije v Slovenski Bistrici. V istem letu pa je zbor prijavil tudi na državno 
tekmovanje v Zagorje, kjer je pevcem dirigiral tako dobro, da so zapeli za zlato priznanje. Z 
zlatim repertoarjem pa so se nato predstavili še na medobmočni pevski reviji v Velenju. V 
šolskem letu 2004/05 je otroški pevski zbor nastopal na 1. regijskem tekmovanju v Slovenj 
Gradcu in prejel srebrno plaketo. V naslednjem šolskem letu so se zopet predstavili na 
medobmočni reviji v Šmarju pri Jelšah. V šolskem letu 2006/07 je otroški pevski zbor prejel 
zlato priznanje na 2. regijskem tekmovanju v Velenju. Poleg zlata pa še priznanje za najboljšo 
izvedbo ljudske pesmi. Mitja Venišnik je v šolskem letu 2007/08 ustanovil projektni pevski 
zbor, ki ga sestavljajo člani mladinskih pevskih zborov iz OŠ Luče in OŠ Ljubno in šteje več 
kot 80 pevcev. S projektnim pevskim zborom je izvedel božično-novoletni koncert na obeh 
šolah – v Lučah in na Ljubnem, zbor je nastopal tudi pred magistratom v Ljubljani in v 
Mariboru na prireditvi 'Z odra na oder'. Najbolj odmeven pa je bil letni koncert projektnega 
mladinskega zbora, ki je bil meseca junija v Lučah. To je bil čudovit glasbeni dogodek, ki je 
navdušil številne obiskovalce. Največji uspeh zborovodja Mitja Venišnika pa je bil gotovo 
uspeh otroškega pevskega zbora OŠ Blaža Arniča Luče na 21. reviji otroških pevskih zborov 
v Zagorju ob Savi. Prejeli so zlato priznanje z odliko, priznanje za najboljši zbor in priznanje 
za najbolj prepričljivo izvedbo. 
Za vse našteto se Mitju Venišniku simbolno oddolžujemo s podelitvijo priznanja Občine 
Luče, ki si ga je ob vseh teh naštetih uspehih nedvomno zaslužil. 
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Občina Luče na podlagi 8. člena Statuta Občine Luče (Ur.l. RS, št. 103/07), Pravilnika o dodeljevanju sredstev za pospeševanje razvoja malega 
gospodarstva v Občini Luče (Uradno glasilo občin Mozirje, Nazarje, Gornji Grad, Ljubno in Luče št. 2/96 ter Ur.l. RS, št. 103/07) in Odloka o 

proračunu Občine Luče za leto 2008 (Ur.l. RS, št. št. 33/08), objavlja 
 

RAZPIS 
za kreditiranje investicij za pospeševanje malega gospodarstva v Občini Luče 

 

1. Za posojilo lahko zaprosijo: 
1.1. samostojni podjetniki in gospodarske družbe v zasebni lasti, ki bodo na ta način pridobljena sredstva vložili v razvoj in razširitev 

poslovanja, 
1.2. občani, ki so pri pristojnem upravnem organu vložili zahtevo za izdajo obrtnega dovoljenja oz. proglasitev podjetnika oz. na pristojnem 

sodišču prijavo za vpis podjetja oz. gospodarske družbe v sodni register in priložili vse predpisane dokumente za ustanovitev. 
1.3. Sedež obratovalnice in kraj investicije mora biti na območju Občine Luče. 

2. Posojila se dodeljujejo za naslednje namene: 
2.1. nakup, graditev, adaptacija poslovnih prostorov, 
2.2. nakup nove opreme, 
2.3. odpiranje novih delovnih mest povezano z ustanavljanjem novih enot malega gospodarstva. 

3. Pogoji pod katerimi se dodeljuje posojilo: 
3.1. odplačilna doba od 1 do 5 let, 
3.2. skupna kvota za kredite 100.000,00 EUR, 150.000,00 EUR ali 200.000,00 EUR; glede na povpraševanje po kreditih bo komisija izbrala 

eno od navedenih kvot. 
3.3. obrestna mera za kredite: 0,00% do 3,00 % letno odvisno od izbrane kvote, fiksna, 
3.4. višina kredita praviloma ne presega 70% predračunske vrednosti investicijskega projekta oz. investicije, 
3.5. rok koriščenja posojila je praviloma najkasneje v treh mesecih po sklenitvi posojilne pogodbe, 
3.6. trimesečno odplačilo glavnice, obračun in plačilo obresti mesečno. 

4. Sredstva so namenska in se prednostno dodelijo prosilcem, ki poleg ostalih pogojev izpolnjujejo še naslednje kriterije: 
4.1. opravljajo ali bodo opravljali dejavnosti, ki v občini niso razvite, 
4.2. razširjajo obseg poslovanja in odpirajo nova delovna mesta v proizvodnih in storitvenih dejavnostih, 
4.3. ustanavljajo nove proizvodne in storitvene zmogljivosti in ustvarjajo možnost nove zaposlitve, 
4.4. da je naložba usmerjena v doseganje višje kvalitete proizvodov in storitev ter zagotavljanje ekološko neoporečen proces, 
4.5. zagotavljajo boljšo oskrbo občanov. 

5. Vloga posojila mora vsebovati: 
5.1. kratko predstavitev prosilca, 
5.2. predstavitev investicije (namen, učinki) in finančna konstrukcija investicije; 
5.3. dokazilo o registraciji samostojnega podjetnika oziroma družbe ali dokazilo o začetem postopku pridobivanja dovoljenja za opravljanje 

dejavnosti oz. registracije na sodišču, 
5.4. samostojni podjetniki predložijo izkaz uspeha, premoženjsko bilanco in davčno napoved za preteklo leto, polletno poročilo o poslovanju 

ter potrdilo o plačanih prispevkih in davkih, 
5.5. gospodarske družbe predložijo izkaz uspeha, premoženjsko bilanco in pojasnila k bilanci za preteklo leto ter polletno poročilo o 

poslovanju, 
5.6. gradbeno dovoljenje ali lokacijsko informacijo, če gre za gradnjo ali adaptacijo poslovnih prostorov,  
5.7. kupoprodajno pogodbo, predračun ali račun, če gre za nakup poslovnih prostorov ali opreme, 
5.8. zemljiškoknjižni izpisek o lastništvu premoženja za potrebe zavarovanja posojila, 
5.9. naknadno tudi druge podatke, v skladu z bančnimi pogoji za odobritev posojila. 

6. V posojilni pogodbi sklenjeni med banko in posojilojemalcem se določi obveznost, da posojilojemalec v primeru, če ne izpolni katerekoli 
obveznosti iz posojilne pogodbe oz., da je bila sklenjena na podlagi lažnih podatkov, takoj vrne indeksirano posojilo ali neodplačani del 
indeksiranega posojila z zakonsko obrestno mero. Prav tako posojilna pogodba vsebuje določbo, da se prosilcu, v kolikor v treh mesecih po 
delitvi kredita le-tega ne koristi, možnost koriščenja odvzame. 

7. Banka oz. občina ima pravico odkloniti kreditojemalca, če ugotovi, da je v preteklosti že imel kredit, ki ga ni vračal ali če oceni, da kredita ne 
bo sposoben vračati. Za zavarovanje kredita se upoštevajo določila banke. Stroške odobritve zaračunava banka v skladu s tarifo banke. 

8. Rok za oddajo prijave je 30.09.2008. Kot pravočasne bodo upoštevane vloge, ko bodo na ta datum do 15.00 ure oddane na sedežu občine 
oz. vloge z datumom poštnega žiga 30.09.2008. 

9. Komisija bo po končanem razpisu sprejela sklep o dodelitvi posojil in ga posredovala vsem prosilcem najkasneje v osmih dneh. 
10. Dodatne informacije v zvezi s prijavo na razpis lahko predlagatelj dobi vsak delavnik pri Klavdiju Strmčniku, tel. 03/839-35-50, 

e-pošta: tajnik@luce.si. 
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Občina Luče 
župan Ciril Rosc l.r. 

 
 

Na podlagi 10. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98), 6. 
člena Pravilnika za vrednotenje športnih programov v Občini Luče 
(Uradni list RS, št. 58/03 in 76/05), Meril za vrednotenje in 
sofinanciranje športnih programov v Občini Luče in Predloga letnega 
programa športa v Občini Luče za leto 2008, objavlja Občina Luče 
 

javni razpis 
za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov 

športa v letu 2008 
 

1. Predmet javnega razpisa: 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje sledečih 
programov: 
- športna vzgoja predšolskih, šoloobveznih otrok, mladine in 
študentov, 

- športna rekreativna dejavnost odraslih, 
- kakovostni šport, 
- športne prireditve, 
- medobčinsko in mednarodno sodelovanje, 
- vzdrževanje in sofinanciranje vzdrževanja športnih objektov in 
površin. 

 

2. Razpisni pogoji: 
Pravico do sofinanciranja športnih programov imajo 
nosilci in izvajalci športne dejavnosti v Občini Luče, ki 
izpolnjujejo naslednje pogoje: 
- imajo sedež v Občini Luče; 
- so registrirani za izvajanje športne dejavnosti; 
- imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in 
organizacijske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih 
dejavnosti; 

- imajo vsaj že eno leto pred prijavo na razpis organizirano redno 
vadbo članov; 

- imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani članarini; 
- redno letno dostavljajo občini podatke o članstvu, poročila o 
realizaciji programov in plan aktivnosti in poročila o doseženih 
rezultatih. 

 

3. Rok in način prijave: 
Rok za oddajo prijave je 25.08.2008 do 15.00 na sedežu občine oz. 
priporočeno po pošti na naslov Občina Luče, Luče 106, Luče. Kot 
pravočasne se štejejo vloge s poštnim žigom dne 25.08.2008. 
Prijava na razpis mora biti dostavljena na razpisnih obrazcih 
naročnika, z vsemi zahtevanimi prilogami. 
Prijava mora biti podana v zapečateni kuverti in jo je potrebno poslati 
na naslov: Občina Luče, Luče 106, 3334 Luče, v levem spodnjem 
kotu pripis "Javni razpis – Šport 2008" ali oddati na sedežu občine. 
Odpiranje vlog bo opravila komisija na sedežu naročnika. Odpiranje 
vlog ni javno. 
 

4. Postopek obravnave prijav: 
Prejete vloge bo ovrednotila strokovna komisija na podlagi Meril za 
vrednotenje in sofinanciranje športnih programov v Občini Luče. 
Izbrani izvajalci bodo o izbiri obveščeni v roku 20 dni po izteku roka 
za prijavo na javni razpis. Z izbranimi izvajalci bo Občina Luče 
sklenila pogodbo o sofinanciranju športnih programov za leto 2008.  
 

Dodatne informacije v zvezi s prijavo na razpis lahko predlagatelj 
dobi vsak delavnik pri Klavdiju Strmčniku, tel. 03/839-35-50, e-pošta: 
tajnik@luce.si. 

 

Občina Luče na podlagi 8. člena Statuta Občine Luče (Ur.l. RS, št. 
103/07) in Odloka o proračunu Občine Luče za leto 2008 (Ur.l. RS, 
št. 38/07) objavlja 
 

javni razpis 
za sofinanciranje zajetij za požarno vodo 

 

Občina Luče je v proračunu za leto 2008 namenila 4.000 EUR za 
sofinanciranje izgradnje zajetij za požarno vodo. 
 

Pogoji za sofinanciranje požarnih bazenov so naslednji: 
- minimalna velikost bazena 10 m3, 
- zagotovljen mora biti hidrantni nastavek ali kroglični ventil 2 palca 
(coli) in priključek za C-cev, 

- hidrantni nastavek oz. priključek mora biti na mestu, ki je dostopen 
s cisterno PGD Luče oz. se mora nahajati med objekti, kjer ga je 
možno koristiti za gašenje požarov oz. polnjenje cisterne 

 

Prijava se odda na predpisanem obrazcu – Vloga za sofinanciranje 
bazenov za požarno vodo. 
 

Rok za oddajo prijave je 15.09.2008 do 15.00 ure na sedežu občine 
oz. priporočeno po pošti na naslov Občina Luče, Luče 106, Luče. 
Kot pravočasne se štejejo vloge s poštnim žigom dne 15.09.2008. 
 

Dodatne informacije v zvezi s prijavo na razpis lahko vlagatelj dobi v 
času uradnih ur pri Klavdiju Strmčniku, tel. 03/839-35-50, e-pošta: 
tajnik@luce.si. 
 

Občina Luče na podlagi 8. člena Statuta Občine Luče (Ur.l. RS, št. 
103/07) in Odloka o proračunu Občine Luče za leto 2008 (Ur.l. RS, 
št. 38/07) objavlja 
 

javni razpis 
 za sofinanciranje novih zaposlitev v Občini Luče 

 

Občina Luče je v proračunu za leto 2008 namenila 20.000 EUR za 
sofinanciranje novih zaposlitev. 
 

Sofinancirale se bodo nove zaposlitve v Občini Luče in sicer tiste, ki 
so bile izvedene od 05.12.2007 pod pogojem, da je zaposlitev za 
nedoločen čas oziroma vsaj za tri leta. Sredstva bodo razdeljena 
med prijavljene prosilce. Maksimalna vsota subvencije bo znašala 
1.000 EUR na novo zaposlenega. Novo zaposleni delavci morajo biti 
občani občine Luče zaposleni v občini Luče, prav tako mora imeti 
podjetje sedež v občini Luče. 
 

Prijava mora vsebovati: 
- ime podjetja oz. samostojnega podjetnika in dokazilo o registraciji, 
- pogodbo o zaposlitvi in kopijo prijave za pokojninsko in invalidsko 
ter zdravstveno zavarovanje (obrazec M-1) oz. kadrovski načrt za 
nove zaposlitve. 

 

Rok za oddajo prijave je 30.09.2008 do 15.00 ure na sedežu občine 
oz. priporočeno po pošti na naslov Občina Luče, Luče 106, Luče. 
Kot pravočasne se štejejo vloge s poštnim žigom dne 30.09.2008. 
 

Dodatne informacije v zvezi s prijavo na razpis lahko predlagatelj 
dobi vsak delavnik pri Klavdiju Strmčniku, tel. 03/839-35-50, e-pošta: 
tajnik@luce.si.

 
 

Javni razpisi in vsa potrebna dokumentacija so na voljo tudi na naših spletnih straneh: www.luce.si



 

 

 

Zlata maša častnega občana Jožeta Gračnarja 

90 let častne občanke Olge Šiljar 

Osnovna šola Blaža Arniča v Lučah odeta v nove barve 

Snemanje prispevka o Lučah za oddajo 
'Dobro jutro' v studiu TV Slovenija 

Sejanje 'ajdne' v 'požarju' kot nekoč 

Pogled na Savinjske planine z vrha Križevnika 



 

 

 


